Марафон-2008


4 класс




2 тур



ОТВЕТЫ

Задание 1. 
ОТВЕТ:    Новгород.                                                                                         5 баллов
Задание 2. 

ОТВЕТ:   29 июня.                                                                                           5 баллов
Задание 3. 

ОТВЕТ: 25 x 25 = 625.                                                                                    10 баллов       

Задание 4. 

ОТВЕТ:  Маленькое дело лучше большого безделья.

Береги платье снову, а честь смолоду.

Без терпенья нет уменья.

Шила в мешке не утаишь.

Век живи, век учись.
Искомый город – Тверь.                                                                          10 баллов
Задание 5. 

ОТВЕТ: поровну                                                                           10 баллов
Задание 6. 

ОТВЕТ: 
1 ц = 100 т = 100 000 г.



100 000 : 400 = 250 (г).

250 х 10 х 7 = 17 500 (г) крупы нужно детям

(250 + 200) х 7 = 3150 (г) крупы нужно взрослому.

17500 + 3150 = 20650 (г) крупы нужно всем.

20650 г = 20 кг 650 г                                                             15 баллов
Задание 7. 

ОТВЕТ: заполнить пятилитровый сосуд, перелить в трехлитровый, останется 2 литра, которые можно вылить в канистру. Потом добавить туда еще 5 литров.

                                                                                                                     10 баллов
Задание 8. 

ОТВЕТ:                                                                   За каждое предложение по 2 балла                      

Задание 9. 

ОТВЕТ:
а)  кремль.
б) вече. 

в) Волхов.

                                                                                                   По 5 баллов за каждое
Задание 10.
ОТВЕТ:

	Б
	Е
	Р
	Е
	С
	Т
	А


– Минерал, который человек употребляет в пищу, – соль.                           3 балла
– Незамкнутая экосистема, которая превращается в луг, – болото.             3 балла
– Пресный естественный водоём, имеющий русло, – река.                           3 балла
– Горючее полезное ископаемое, образующееся на болоте, – торф.            3 балла
Если сможешь, объясни, что обозначает расшифрованное слово.           5 баллов
Задание 11. 

ОТВЕТ:                                                   По 5 баллов за каждый правильный ответ
Задание 12. 

ОТВЕТ: аргументированный ответ.                                                          10 баллов
